

НОВОСТЬ

04.09.2024

## ЛУКОЙЛ ОПРЕДЕЛИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Подведены итоги Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Ханты-Мансийском, Ямало-Ненецком автономных округах и на юге Тюменской области. Компания поддержит 40 социально значимых инициатив жителей Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей, Белоярского, сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра), Салехарда и Тазовского района (ЯНАО), а также юга Тюменской области. Победителей определили в трех номинациях: «Духовность и культура», «Экология» и «Спорт».

В Год семьи особое внимание авторы проектов уделили инициативам, направленным на сохранение семейных ценностей и защиту детства. Также воплотятся в жизнь проекты по сохранению исторических и культурных традиций, формированию экологической культуры, развитию спорта и туризма. Так, нефтяники поддержали создание в Когалыме «Школы родителя особого ребёнка» и Клуба отцов, в Покачах - семейного клуба, в Лангепасе, Салехарде и Тюмени – творческих мастерских. В Урае игра «Нефтяные города» познакомит подрастающее поколение с историческим наследием нефтяной отрасли в регионе. На средства гранта в Белоярском районе обустроят экологическую тропу в заказнике «Сорумский», в Тазовском районе реализуют проект «Театр теней», в Русскинской проведут серию креативных субботников на берегу реки Тром-Аган.

ЛУКОЙЛ проводит Конкурс социальных и культурных проектов в Западной Сибири с 2005 года. За двадцать лет подано свыше 2 200 заявок, реализовано 544 проекта.